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Ausschreibung

Silber Tempest 

13. bis 14. August 2016
Veranstalter Yachtclub am Tegernsee

Klasse  Tempest

Ranglistenfaktor:  1.20
Regeln Die Regatta unterliegt den Regeln wie sie in den “Wettfahrtregeln Segeln“ festgelegt sind

Werbung

Entsprechend ISAF Regulation 20, Die Boote können verpflichtet werden vom Veranstalter gewählte und gestellte Werbung anzubringen

Revier Tegernsee, nördlicher Teil. Die Beschreibung der Bahnen erfolgt in den Segelanweisungen

Meldestelle

Yachtclub am Tegernsee e.V.

Seestraße 42, 83684 Tegernsee

Tel. (08022) 10114 / Fax (08022) 10176

Clublokal: 08022-3336

Meldegeld

EUR 70.-- Der Anspruch auf Zahlung des Meldegeldes entfällt nicht durch Rücknahme der Meldung oder durch Fernbleiben des Bootes. Das Meldegeld wird nur bei Ablehnung der Meldung zurückerstattet.
Meldeschluß  10. August 2016
Wettfahrttage

13. bis 14.8.2016. Registrierung am 13.August ab 9.00 Uhr. Die Segelanweisungen sind am Tag der 1. Wettfahrt im Regattabüro ab 9.00 Uhr erhältlich 

Startzeiten Samstag, 13,August 2016, 11.00 Uhr
Auslaufbereitschaft zur 1. Wettfahrt (segelfertig im Wasser) 

Die weiteren Starts werden an der Tafel für Bekanntmachungen bekannt gegeben. Letzte Startmöglichkeit 14. August 2016 15:30 Uhr.

Liegeplätze
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Im Hafen des Yachtclub am Tegernsee. Aufgrund beschränkter Anzahl vor Wasserliegeplätzen kann es erforderlich sein,  Boote aus dem Wasser zu nehmen.

 
Wettfahrten und Wertung

Es sind 5 Wettfahrten vorgesehen. Die Wettfahrten werden nach dem Low-Point System gemäß WR, Anhang A  gewertet.

1 Streichlauf ab 4 gültige Wettfahrten
Strafsystem Regel 44.1 ist geändert, so dass die Zwei-Drehungen-Strafe durch die Ein-Drehung-Strafe ersetzt ist.

Veranstaltungen

Seglerabend: Samstag 13.August 2016. Der Beginn der Veranstaltungen wird jeweils an der Tafel für Bekanntmachungen bekannt gegeben.

Preise

Silber Tempest, Wanderpreis,

gestiftet vom Yachtclub am Tegernsee

Der Wanderpreis wird jährlich vom YCaT für eine Serie von 4 Wettfahrten ausgeschrieben. Bei 3 gültigen Wettfahrten erwirbt der Gewinner der Serie ein Anrecht auf den Preis. Mit dem Erwerb eines 5. Anrechtes in beliebiger Reihenfolge oder mit dem Erwerb von 4 Anrechten in Serie geht der Preis in das Eigentum des Gewinners (Steuermann) über. Gleichzeitig verfallen alle auf diesen Preis erworbenen Anrechte. Bis zum endgültigen Gewinn verbleibt der Wanderpreis im YCaT.

Punktpreise

Punktpreise für 1/3 der Teilnehmer

Zulassung

Der Schiffsführer muss entweder einen gültigen DSV-Führerschein, Sportsegelschein oder einen für das Fahrtgebiet vorgeschriebenen oder empfohlenen amtlichen, auch vom DSV im Auftrage des Bundesministeriums für Verkehr, Bau- und Wohnungswesen ausgestellten und gültigen Führerschein auf Verlangen nachweisen können. Bei Mitgliedern anderer nationaler Verbände gilt ein entsprechender Befähigungsnachweis ihres Landes. Jedes Mannschaftsmitglied muss Mitglied eines Vereins seines nationalen Verbandes sein. Jeder, einem deutschen Verein angehörende Teilnehmer, muss sich über die Internetseite des Deutschen Segler-Verbandes registriert haben. Bei “on-line“-Meldung gilt der Haftungsausschluss als anerkannt

Datenschutz

Die Teilnehmer überlassen dem Veranstalter, dessen Agenturen und Sponsoren als auch den Sportlern dieser Regatta, entschädigungslos und dauerhaft sämtliche Rechte an Foto und Filmaufnahmen aller Art für die sportliche und kommerzielle Auswertung..
Versicherung Jedes Boot muss, auf Verlangen, vor dem ersten Start eine gültige Haftpflichtversicherung nachweisen können. Deckungssumme EUR 2 000 000 mindestens.

Vermessung

Jedes Boot muss einen gültigen Messbrief vorweisen können. Es werden Kontrollvermessungen, aber keine Erstvermessungen durchgeführt.
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Name
	
	

	Haftungsausschluss – Haftungsbegrenzung und Unterwerfungsklausel für die Regatten des Yachtclub am Tegernsee

Die Verantwortung für die Entscheidung eines Bootsführers, an einer Wettfahrt teilzunehmen oder sie fortzusetzen, liegt allein bei ihm, er übernimmt insoweit auch die Verantwortung für seine Mannschaft. Der Bootsführer ist für die Eignung und das richtige seemännische Verhalten seiner Crew sowie für die Eignung und den verkehrssicheren Zustand des gemeldeten Bootes verantwortlich. Der Veranstalter ist berechtigt, in Fällen höherer Gewalt oder aufgrund behördlicher Anordnungen oder aus Sicherheitsgründen, Änderungen in der Durchführung der Veranstaltung vorzunehmen oder die Veranstaltung abzusagen. In diesen Fällen besteht keine Schadenersatzverpflichtung des Veranstalters gegenüber dem Teilnehmer. Eine Haftung des Veranstalters, gleich aus welchem Rechtsgrund, für Sach- und Vermögensschäden jeder Art und deren Folgen, die dem Teilnehmer während oder im Zusammenhang mit der Teilnahme an der Veranstaltung durch ein Verhalten des Veranstalters, seiner Vertreter, Erfüllungsgehilfen oder Beauftragten entstehen, ist bei der Verletzung von Pflichten, die nicht Haupt-/bzw. vertragswesentliche Pflichten (Kardinalpflichten) sind, beschränkt auf Schäden, die vorsätzlich oder grob fahrlässig verursacht wurden. Bei der Verletzung von Kardinalpflichten ist die Haftung des Veranstalters in Fällen einfacher Fahrlässigkeit beschränkt auf vorhersehbare, typischerweise eintretende Schäden. Soweit die Schadenersatzhaftung des Veranstalters ausgeschlossen oder eingeschränkt ist, befreit der Teilnehmer von der persönlichen Schadenersatzhaftung auch die Angestellten – Arbeitnehmer und Mitarbeiter – Vertreter Erfüllungsgehilfen, Sponsoren und Personen, die Schlepp-, Sicherungs-, oder Bergungsfahrzeuge bereitstellen, führen oder bei deren Einsatz behilflich sind, sowie auch alle anderen Personen, denen im Zusammenhang mit der Durchführung der Veranstaltung ein Auftrag erteilt worden ist. Die gültigen Wettfahrtregeln der ISAF, die Klassenvorschriften sowie die Vorschriften der Ausschreibung und Segelanweisung sind einzuhalten und werden ausdrücklich anerkannt.”
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
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Unterkunft

www.tegernsee.com
Gewinner 2015
1. Herbert Kujan / Christian Kujan

SCFF / SCFF
2. Stefan Erlacher / Christian Wöhrer
WSC / WVF
3. Cornelia Christen / Ruedi Christen
TYC / TYC
Anrechte
2004      1. Rolf Bähr


VSaW
2005
2. Rolf Bähr


VSaW

2006
1. Dr. Klaus Roesch

MRSV

2007 
3. Rolf Bähr


VSaW

2008 
1. Christian Spranger    

SRV

2009 
1. Uwe  Lätzsch


NRV

2010 
1. Stefan Fels      


YCA
2011 
1. Walter Ritschka         

CTF-W
2012
1. Thomas Auracher

YCaT

2013 
1. Manfred Brändle

DUYC

2014 
1. Christoper Kopp

SRV
2015 
1. Herbert Kujan


SCFF


�





�





Silber Tempest 


2016 


13. bis 14.August 2016





Yachtclub 


am Tegernsee e.V.


Seestraße 42, 83684 Tegernsee


Tel. (08022) 10114 / Fax (08022) 10176


Clublokal: 08022-3336


http://www.ycat.de











